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Performances

Base totale

82

Taux de lecture

88%

Taux d’ouverture

42%

Taux de participation

33%

Nombre de répondants

28

Performances
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Accompagnement pédagogique

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

7,9/10 8/10 16% (4 répondants) 

Satisfaction par item

4% 4% 4% 4%

14%

32%

25%

14%
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Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

8,1/10 8/10 11% (3 répondants) 

Qualité des enseignements

4%

7%

29%

14%

29%

18%
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Outils mis en place dans les espaces de détente 

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

6,2/10 6/10 61% (17 répondants) 

Satisfaction par item

7%

11%

25%

18% 18%

7%

4%

11%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

7,1/10 7/10 39% (11 répondants) 

Qualité des espaces de travail

4%

14%

21%

18% 18% 18%

7%
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Organisation pour se rendre sur les différents sites

Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

6,4/10 7/10 48% (13 répondants) 

Satisfaction par item

4% 4% 4% 4%

14%

18%

21%

18%

4%

11%
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Note moyenne Note 
médiane

% d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

5/10 5/10 71% (20 répondants) 

Possibilité d’accès aux structures universitaires

7%

4%

7% 7% 7%

25%

14%

18%

7%

4%
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Note moyenne Note médiane % d’insatisfaits
(notes ≤ 6)

7,6/10 8/10 26% (7 répondants) 

Satisfaction globale

Points d’amélioration (base 12 répondants ayant attribué une note<8)
1. Organisation (6x) : salles plus grandes, salles à l’IFPS pour éviter les déplacements, agrandir le site, remédier à la vétusté de certaines salles, remplacer le mobilier 
abîmé, parking, espace repas, plus d’infrastructures extérieures, mettre à disposition des salles de manipulations pour les tp.
2. Formation (5x) : plus de pratique, emplois du temps plus pratiques (ne pas venir juste pour 1 heure), revoir les temps de stages / temps de cours, plus de liens avec 
l’UBO,
3. Attitude des encadrants (1x) : plus d'écoute, 

4% 4%

18% 18%

25%

28%

4%
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Satisfaction globale
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Taux de recommandation

Taux de recommandation

Recommanderiez-vous cette formation au sein de l’IFPS du CHU de BREST ?

50% 46% 4%

Oui, tout à fait Oui, plutôt Non, plutôt pas Non, pas du tout

ST Oui

96%

Pour quelle(s) raison(s) ne recommanderiez-vous pas cette
formation ?
 (base 1 répondant)

« Trop peu de pratique par rapport aux attentes en stage. 
Démotivation de la part de certains professionnels »

Que vous manque-t-il pour que vous recommandiez pleinement cette 
formation ?
 (base 13 répondants « oui plutôt »)
1. Formation (4x) : plus de travaux pratiques, stages plus formateurs, ne 

pas faire quatre stages en Ehpad en 3 ans, meilleure organisation, plus de 
moyen

2. Organisation (2x) : remédier à la vétusté de certaines salles, remplacer le 
mobilier abîmé, parking gratuit, plus grande cafétéria et plus de micro-
ondes,

3. Attitudes des encadrants (2x) : accompagnement personnalisé, 
meilleure écoute, 

ST Non

4%
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